

安全演练确保游人安全



本报讯(通讯员周开国 肖建才)

近日,区质监局、石景山游乐园开展大型游乐设施应急演练活动,确保暑期游乐设施安全使用,切实保障游客安全。演练过程中,伴随着一阵尖叫传来,16名“游客”被困在了离地面约13米高的过山车轨道上。游乐园技术人员、医务人员、安全保卫人员迅速进入现场,协同过山车机组人员对被困“游客”进行安抚,同时维持现场秩序。游乐园维修技术人员迅速来到被困游客身边,按照技术救援程序,打开走梯边侧护栏,把游客从座椅上解救下来。

暑期来临后,石景山游乐园迎来客流高峰。此次演练,指挥清晰明确,动作熟练准确,救援处理得当,取得了良好效果。通过演练进一步熟悉了应急处置流程,检验了应急处置能力,提高了应急处置水平,达到了预期的目的。

政企携手 平稳度夏

共同打造良好地区用电环境

本报讯(通讯员霍小巍)为保障夏季高温大负荷及恶劣天气下石景山地区电网安全稳定运行,近日,区各委办局相关负责人到国网北京石景山供电公司座谈交流,共商度夏电网形势及电力设施建设,保障地区电网安全。区委常委、常务副区长文献出席座谈。

参加本次会议的有:区应急办、规划分局、国土分局、区园林绿化局、区市政市容委主要领导。座谈中,国网北京

石景山供电公司首先汇报了石景山区电网形势、电力设施建设内容,并就地区重点工程建设情况进行了汇报。面对今年严峻的度夏形势,大家共同商讨了解决办法,共同为地区电力发展建设出谋划策。

文献强调:近期将安排召开迎峰度夏专题会,邀请更多单位共同参与到度夏保障中;希望涉及欠费停电问题,供

电公司能提前与政府部门做好沟通,提前安排,防范舆情;电力设施建设和重点工程实施希望提前进行需求侧分析,保障地区电网分布均衡;定期组织召开工程进度会,形成长效沟通机制。

国网北京石景山供电公司表示将继续加强与区政府沟通,抓好地区电网建设,服务地区百姓用电需求,保障度夏期间用电安全,共同打造良好地区用电环境。

“快乐暑假 低碳生活”

环保小制作活动进社区



本报讯(通讯员沈志湘 牛艳红)孩子们愉快的暑期生活开始了,为进一步丰富社区孩子们的文化生活,增强低碳、环保意识,提升孩子们的实践创新能力,永东北社区近日举办了“快乐暑假,低碳生活——亲子环保小制作”比赛活动。

活动中,孩子们自豪地拿着自己创作的作品向大家介绍其制作的过程,向社区居民们宣传了变废为宝从我做起的生活理念。此次活动得到了街道计生办的大力支持,街道相关负责人参加了活动并为孩子们颁发了奖品。

此次活动从策划开始,就得到了社区居民的踊跃参与。在家长们的鼓励和参与下,孩子们陆续交来了用家中废弃塑料瓶、挂历和纸盒等制作的精美作品。其中,有用易拉罐做的烟灰缸、有用塑料瓶做的小花盆、有用纸筒做的小笔筒。这些作品充分地体现出孩子们的无限创意。这次比赛

让孩子们才能和智慧得到了充分的发挥,孩子们有机会通过自己的双手把废弃物变为实用美观的物品,增强了废物利用、变废为宝的意识,进而在全社区形成节约资源、物尽其用的良好精神风尚。



推动学生多渠道发展

“2014国际学生北京夏令营”访问团走进古城中学



行交流访问。区教委相关领导参加了此次活动。

活动期间,参营师生欣赏了古中楼梯艺术团学生们带来的精彩节目,体验了中华传统运动项目——花毽,并分组从传统文化课程、文体活动、体现学生科学思维和创新能力的通用技术课程,以及在国家课程基础上的研究性学习课程等四个方面全面了解中国学生的学习环境和特色课程。

此次活动促进了古城中学的国际文化交流,开拓了古中师生的国际视野,进一步丰富了校园生活,为学生未来多渠道发展起到了良好的推动作用,也为北京国际夏令营的顺利开展作出了一份贡献。

本报讯(通讯员冯力)近日,北京市古城中学迎来了“2014国际学生北京夏令营”访问团。来自西班牙、加拿大、哈萨克斯坦、葡萄牙、泰国以及北京市平谷中学的参营师生共133人到古城中学进

年鉴征求意见完成

三项措施做好相关编纂工作

《北京石景山年鉴》(2014)征求意见环节已经结束。发出征求意见稿纸质版96份、电子版19份。收回88家单位意见,46家反馈纸质版、18家反馈电子版,调整、修改、补充2000余处;24家无意见。

区志办采取三项措施做好年鉴征求意见编纂工作。1.加强责任落实。一周时限内下发两份通知,提醒、督促各参编单位领取和反馈意见,对主笔进行任务分解,落实牵

头单位责任。2.加强沟通。加强与市志办的沟通,细化篇目,确保年鉴内容完整;加强与各承编单位及其他相关单位的信息沟通,通过系统OA、邮箱及时将有关资料电子版发至各单位。3.加强审核。对所有的征求意见稿进行审核,及时反馈需要修改的问题。 杜京珊



各抒己见

把安全工作当日子过

7月14日,区委书记牛青山主持召开区委常委会,听取安全生产工作汇报,研究部署了全区安全生产监管工作。会上,牛青山、夏林茂等区领导都对安全生产监管工作提出了明确要求。

加强安全生产工作,各级领导就要自觉落实把安全工作“当日子过”。“发展是硬道理,稳定是硬任务,安全是硬要求,没有稳定什么事情也办不成,没有安全已经取得的成果也会失去。”所以,笔者理解,安全工作只有起点,没有终点;安全生产工作只有更好,没有最好;安全生产只有进行时,没有完成时。只有把安全工作“当日子过”,安全基础才能不断扎实牢固;安全生产工作只有“一天一天地数着日子过”,安全工作才能落实到位。把安全工作“当日子过”,就要唱响安全主旋律,严防死守,不能有半点的麻痹和丝毫的懈怠,更不能有盲目乐观,盲目攀比,小进则安、小安则喜;把安全工作“当日子过”,就要提振信心、头脑清醒、落实责任、坚定信念、注重基础、强化意识,鼓励党员干部起到模范带头作用,确保完成全年安全任务。把安全工作“当日子过”,就要防患于未然,马虎不得、放松不得、骄傲不得、违章不得。总之,把安全工作“当日子过”,就必须切实增强做好企业安全生产工作的责任感和使命感;要恪守以人为本的宗旨,牢固树立“安全生产工作从零开始”的理念,坚持领导抓、抓领导、经常抓、抓经常、反复抓、抓反复;切实把安全生产责任层层落

实到每一个单位、每一个生产环节、每一个岗位、每一个员工,形成“安全工作人人抓,人人头上有指标”的安全责任体系,并严格执行安全生产问责制。坚决落实严管重罚,要做到“三个必”:各级领导、监管人员和企业负责人在落实责任上必严;对存在的安全生产隐患必罚;对发生安全生产亡人事故单位的负责人必抓。要突出加强安全生产基础建设,开展企业安全标准化工作,加大对安全生产的投入,注重安全生产宣传教育,加大应急演练力度,大力开展各类安全培训,不断夯实安全生产基础工作。

所以,把安全工作“当日子过”,就要落实安全工作要经常抓、抓经常。安全工作没有淡季和旺季,不是最近开展安全大检查活动、开展安全生产月,才来抓安全。安全工作每天都是新起点,每天都要抓落实,每天都要把安全当日子过。把安全工作“当日子过”,就是对安全工作高度重视,就要自觉增强责任意识。落实安全生产责任制,坚持管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产必须管安全。树立抓安全就是抓稳定,抓安全就是抓业务,抓安全就是抓发展的思想,常抓不懈,形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、从业人员共同抓的齐抓共管局面。从而形成安全工作横向到边、纵向到底的工作保障体系,真正把安全工作落实到常规管理中,落实到人们的日常行为中,落实到企业生产过程中。 董新理